

CORRECTION OPEN



# Correction: Zanubrutinib: past, present, and future

Constantine S. Tam , Javier L. Muñoz , John F. Seymour and Stephen Opat

© The Author(s) 2023

*Blood Cancer Journal* (2023)13:154; <https://doi.org/10.1038/s41408-023-00926-3>Correction to: *Blood Cancer Journal* <https://doi.org/10.1038/s41408-023-00902-x>, published online 11 September 2023

In the sentence beginning ‘Zanubrutinib achieved 100% peripheral blood...’ in this article, the text ‘160 mg twice daily (BID) or 320 mg once daily (QD), respectively’ should have read ‘320 mg once daily (QD) or 160 mg twice daily (BID), respectively.’

The original article has been corrected.



**Open Access** This article is licensed under a Creative Commons Attribution 4.0 International License, which permits use, sharing, adaptation, distribution and reproduction in any medium or format, as long as you give appropriate credit to the original author(s) and the source, provide a link to the Creative Commons license, and indicate if changes were made. The images or other third party material in this article are included in the article's Creative Commons license, unless indicated otherwise in a credit line to the material. If material is not included in the article's Creative Commons license and your intended use is not permitted by statutory regulation or exceeds the permitted use, you will need to obtain permission directly from the copyright holder. To view a copy of this license, visit <http://creativecommons.org/licenses/by/4.0/>.

© The Author(s) 2023